

Δράση για την ενεργειακή απόδοση των κτιρίων

Η Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου και η Αναπτυξιακή της Εταιρεία «ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ Α.Ε. Ν.Α.», διοργανώνουν την Παρασκευή, 14 Δεκεμβρίου 2012 και ώρα 10:00 π.μ., Δράση Ευαισθητοποίησης για την Ενεργειακή Απόδοση στον κατασκευαστικό τομέα / Εργαστήριο Ανταλλαγής Γνώσης για τοπικούς φορείς στο πλαίσιο υλοποίησης του Ευρωπαϊκού Διασυνοριακού Έργου «SCORE - Αειφόρος Κατασκευή για την Ενεργειακή Απόδοση σε Αγροτικές και Ευαίσθητες Περιοχές». Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί στην Αίθουσα του Περιφερειακού Συμβουλίου (στο κτίριο της Περιφερειακής Ενότητας Ρόδου).

Το έργο SCORE έχει ως στόχο την ενίσχυση της υλοποίησης των ολοκληρωμένων πολιτικών για την αειφόρο ενέργεια στον κατασκευαστικό τομέα, καλύπτοντας ένα μεγάλο μέρος των ευαίσθητων περιοχών του Μεσογειακού Χώρου. Επιδιώκει να αξιοποιήσει δυναμικές δράσεις οικολογικής καινοτομίας και να προάγει τη χρήση τεχνικών αειφόρου κατασκευής και τη βελ-

►► Σημαντική διοργάνωση από την Περιφέρεια

τίωση της ενεργειακής απόδοσης των κτιρίων, συνδυάζοντας τη χρήση των τυπικών στοιχείων των παραδοσιακών κατασκευών κτιρίων στον χώρο της Μεσογείου με καινοτόμους «πράσινες» τεχνολογίες.

Κεντρικοί στόχοι της εκδήλωσης είναι η εξοικείωση του κοινού με το έργο SCORE, η ευαισθητοποίηση του κοινού πάνω σε θέματα ενεργειακής απόδοσης των κτιρίων και η ανταλλαγή γνώσεων μεταξύ των τοπικών φορέων πάνω σε αυτό αντικείμενο.

Η Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου και η Αναπτυξιακή της Εταιρεία «ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ Α.Ε. Ν.Α.», αναγνωρίζοντας την αναγκαιότητα και τις προοπτικές που μπορεί να προσφέρει η υλοποίηση ολοκληρωμένων πολιτικών για την αειφόρο ενέργεια στον κατασκευαστικό τομέα, αποφάσισε την πραγματοποίηση της εκδήλωσης αυτής.

Πρόκειται για μια ιδιαίτερα σημαντική διοργάνωση, στην οποία θα τοποθετηθούν υπηρεσιακά στελέχη

και εκπρόσωποι φορέων με αξιόλογη εμπειρία στον τομέα της αειφόρου δόμησης. Θα παρουσιαστούν τα βασικά στοιχεία του έργου SCORE (κεντρική ιδέα, δραστηριότητες, αποτελέσματα) καθώς επίσης και οι παράμετροι εκείνες που θα κινητοποιήσουν τους ενδιαφερόμενους φορείς να στραφούν προς την κατεύθυνση της ενεργειακής απόδοσης στον κατασκευαστικό τομέα.

Θα παρουσιαστεί επίσης η περίπτωση ενός «Παθητικού Σπιτιού», το θεσμικό πλαίσιο εντός του οποίου μπορεί να επιτευχθεί η αειφόρος δόμηση καθώς επίσης θα αναλυθεί η ενεργειακή αποδοτικότητα ως παράμετρος της αειφόρου ανάπτυξης αλλά και τα εργαλεία αξιολόγησής της.

Αξίζει να σημειωθεί ότι η Ενεργειακή Απόδοση στον κατασκευαστικό τομέα είναι μια έννοια ήδη ευρεία και ιδιαίτερα ανεπτυγμένη στην πράξη στην Ευρώπη παρουσιάζοντας εντυπωσιακά αποτελέσματα.

Η είσοδος είναι ελεύθερη για το κοινό.

Συνάντηση του Αντιπεριφερειάρχη Αντ. Χατζηγιάννου με τον Γ.Γ. Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης

►► Αισθητή η παρουσία της Περιφέρειας στο Φεστιβάλ Μελιού

Με τον Γενικό Γραμματέα του Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων Μόσκο Κορασίδη συναντήθηκε την προηγούμενη Παρασκευή ο Αντιπεριφερειάρχης Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής Αντώνης Χατζηγιάννου.

Κατά την διάρκεια της συνάντησης, συζητήθηκαν διάφορα θέματα που άπτονται του πρωτογενή τομέα στο Νότιο Αιγαίο. Μεταξύ άλλων, ο Αντιπεριφερειάρχης αναφέρθηκε στις αποζημιώσεις των κτηνοτρόφων, των οποίων το ζωικό κεφάλαιο πλήγηκε από τον καταρροϊκό πυρετό, στην άμεση ενίσχυση των υπηρεσιών της Περιφέρειας με κτηνιάτρους, γεωπόνους και λοιπό εξειδικευμένο προσωπικό, καθώς και στις αποζημιώσεις των γεωργών στην Ρόδο, των οποίων οι εκμεταλλεύσεις έχουν υποστεί ζημιές από τα ελάφια.

Ο αντιπεριφερειάρχης αναφέρθηκε επίσης στην πρόταση των στελεχών του Υδροβιολογικού Σταθμού Ρόδου, για την αξιοποίηση της ισχυρής τοξικής ουσίας του λαγοκέφαλου στην



φαρμακοβιομηχανία. Πρόκειται για μία πρόταση που στόχο έχει την αξιοποίηση του ψαριού, το οποίο μέχρι τώρα είχε μόνο βλαπτικές συνέπειες για το θαλάσσιο οικοσύστημα.

Ο Αντιπεριφερειάρχης συμμετείχε και στην συζήτηση που είχε ο Γενικός Γραμματέας με τον Διευθυντή της ΕΑΣΔ, κ Γιώργο Κριτωτάκη, που αφορούσε θέματα τυποποίησης και προώθησης των προϊόντων της Ένωσης.

Το βράδυ της Παρασκευής ο Αντιπεριφερειάρχης, παραβρέθηκε στα εγκαίνια του 4ου Φεστιβάλ Μελιού και Προϊόντων Μέ-

λισσας, στο οποίο ήταν και μέλος του προεδρείου, και επισκέφθηκε το περίπτερο της Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου συνομιλώντας και ανταλλάσσοντας απόψεις με τους παραγωγούς των νησιών μας.

Η Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου σε συνέχεια της περυσινής επιτυχημένης παρουσίας της στο φεστιβάλ, όπου και τιμήθηκε με το χρυσό βραβείο από τον Ευρωπαϊκό Οργανισμό Στρατηγικού Σχεδιασμού, φέτος εκπροσωπήθηκε από τριάντα μελισσοκομικούς συνεταιρισμούς, πλήθος παραγωγών και μεταποιητικές επιχειρήσεις.

Η ομορφιά είναι Υγεία...

Katerina
Day spa

Κέντρο Ομορφιάς & Υγείας
Beauty & Health Center

Η καλύτερη πρόσβαση, πρώτα απ' όλα, στον κόσμο της ομορφιάς.
Katerina



ΓΙΟΡΤΙΝΟ ΠΑΚΕΤΟ ΟΜΟΡΦΙΑΣ
Βαθύς καθαρισμός προσώπου
Ιαματική κούρα σώματος (μασάζ ή πήλινη σώματος)
Πεντικιούρ με περιποίηση και SPA μασάζ
Μανικιούρ (βερνίκια Essie, Mavala, Jessica)
Αποτρίχωση ποδιών με κερί
ΜΟΝΟ 99 ευρώ!!!

ή
(Χαρίστε το στα αγαπημένα σας πρόσωπα)
.....και πολλές 'αλλες όμορφες προσφορές!!!!!!

Κατερίνα Παπασάββα-Λαμπαδάκη
Πτυχ. Αισθητικός Αθηνών & Βιέννης | Μέλος Ελληνικής Ακαδημίας Αντιγήρανσης
Πρόεδρος Συλλόγου Πτυχ. Αισθητικών Δωδεκανήσου, Αντιπρόεδρος Πτυχ. Αισθητικών Ελλάδος
Μεγ. Κωνσταντίνου 30, Ρόδος
Τηλ./FAX +30 22410 31016, Κιν. +30 6932941980

Αυτοψία Αντιπεριφερειάρχη στη νότια Ρόδο

►► Άμεση αποκατάσταση των κατολισθήσεων

Ελέγχους στο οδικό δίκτυο της νότιας Ρόδου, και ειδικά στα σημεία όπου σημειώθηκαν σοβαρά κατολισθητικά φαινόμενα λόγω των ισχυρών βροχοπτώσεων, πραγματοποίησε ο αντιπεριφερειάρχης Δωδεκανήσου Φώτης Χατζηδιάκος, συνοδευόμενος από τον χωρικό αντιδήμαρχο Μιχάλη Παλαιολόγο.

Επειδή σε κάποιες περιπτώσεις διαπιστώθηκαν



ζημιές που αξιολογούνται ως σοβαρές, αποφασίστηκε να ξεκινήσουν άμεσα οι εργασίες αποκατάστασης του οδικού δικτύου, αφού προηγηθεί η απαιτούμενη

μελέτη, βάσει των προβλημάτων που καταγράφηκαν κατά την αυτοψία και το βαθμό επικινδυνότητας σε τμήματα του οδικού δικτύου.